



工作亮点

1. 【中心与新科学媒体知识分子联合举办中枢神经系统药物研发策略和新思维研讨会】

由中心和新科学媒体知识分子联合发起、浦东国际人才发展中心大力协办的“中枢神经系统药物研发策略和新思维研讨会”在上海浦东国际人才城顺利举办。

2. 【第16期Science Café活动顺利举行】

中国科学院上海药物研究所的俞强研究员，给大家带来“中医药研究的关键问题和发展方向”的精彩演讲。



每月纪事

1. 【第16期Science Café活动纪】

第16期Science Café活动邀请中国科学院上海药物研究所俞强研究员分享“中医药研究的关键问题和发展方向”的主题演讲，俞教授丰富的中医药理论知识与深刻的思考触发了网友们思维的共鸣和碰撞，在冒泡时间大家积极分享自己对于中医药发展的想法和见解。

2. 【中心首次新药咨询开放日顺利举行】

3月6日，中心迎来“新药研发咨询服务开放日”，中心千人专家团队余科教授、邵黎明教授和王永辉教授，共同接待了前来咨询的药学院教授以及寻求项目合作的国内知名药企齐鲁制药。新药研发咨询服务开放日将设置在每月第一周的周二下午1-4点，欢迎更多的科研工作者和制药企业参与。

3. 【中心发布2018年春招聘岗位】

2018年我中心在加速发展的同时，团队建设也不断完善。3月发布春招岗位，招聘行政管理专员、项目管理专员、数据分析专员若干名。



下月预告

◆4月新药研发咨询开放日将在3日下午13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！

◆4月27，中心将举办第十七期Science Café活动。



图片人物为中枢神经系统药物研发策略和新思维研讨会演讲嘉宾

John Earl博士 刘琦教授 钟春玖博士 黄芳教授

4. 【中枢神经系统药物研发策略和新思维研讨会在浦东国际人才城顺利举办】

由复旦大学上海市药物研发协同创新中心和新科学媒体知识分子联合发起、浦东国际人才发展中心大力协办的“中枢神经系统药物研发策略和新思维研讨会”在上海浦东国际人才城顺利举办。

Informa资深产品专家和咨询顾问John Earl博士展示了制药公司的管线布局、临床试验现状以及上市成功率，并重点描述了阿尔兹海默症（AD）、帕金森症（PD）和多发性硬化症（MS）三个疾病领域的研发困境、市场空间和挑战。

同济大学生物信息学刘琦教授，分享多个基于人工智能的药物小分子设计及功能研究的案例，令参会的从事药物研发工作的同仁耳目一新。

复旦大学附属中山医院神经内科钟春玖教授首次公开分享了通过建立高度模拟人类AD病理生理特征的猕猴模型，进行AD主要病理机制研究的最新成果。

复旦大学脑科学研究院黄芳教授介绍了miRNA29在帕金森发病的作用与机制研究进展，包括病人血清，帕金森病细胞模型和动物模型几部分研究工作，结果提示该微小RNA家族在PD进程中发挥了损伤性作用。

扫码阅读全文

